

国务院成立长沙“4·29”事故调查组

由应急管理部牵头,相关方面参加,将全面客观认定责任

根据国家有关法律法规规定,国务院决定成立调查组,对湖南长沙“4·29”特别重大居民自建房倒塌事故进行调查。

国务院调查组由应急管理部牵头,相关方面参加,同时邀请建筑、安全、法律等方面权威专家组成专家组,为调查工作提供专业支撑。

据介绍,事故调查工作将按照“科学严谨、依法依规、实事求是、注重实效”和“四个不放过”的原则,还原事故发生经过、查明事故原因、总结事故教训,全面客观认定责任,实事求是提出处理建议,依纪依法依规严肃追责问责,给遇难者家属、给全社会一个负责任的交代。

4月29日12时20分许,湖南省长沙市望城区一居民自建房发生倒塌,造成重大人员伤亡。

■据新华社

长沙市委市政府作出诚恳道歉

居民自建房倒塌事故救出10人,遇难53人

三湘都市报5月6日讯 5月6日,长沙居民自建房倒塌事故第七次新闻发布会举行。在发布会上,湖南省委常委、长沙市委书记吴桂英,与长沙市委副书记、市长、长沙居民自建房倒塌事故应急救援和善后处置指挥部指挥长郑建新等市领导,和望城区政府主要负责人一道起立鞠躬,代表长沙市委、市政府及望城区委、区政府向所有遇难者表示沉痛哀悼,向所有遇难者家属、受伤人员表示深切慰问,向全社会作出诚恳道歉。

经过紧急救援,5月6日3时03分,长沙居民自建房倒塌事故现场搜救工作结束,事故现场被困、失联人员已全部找到,共救出10人,遇难53人。

事故发生后,党中央、国务院高度重视,习近平总书记作出重要指示,李克强总理等中央领导同志分别作出批示。国务委员王勇率应急管理部黄明及国家有关部委负责人、专家紧急赶到长沙,指导救援和应急处置工作。

在党中央、国务院和省委、省政府的坚强领导下,长沙市委、市政府始终把搜救工作摆在首要位置、贯穿全过程,根据救援现场情况争分夺秒拯救生命。紧急汇集湘雅医院、省人民医院、南部战区医院、协和医院数十名知名专家组成救治专家组,全力救治受伤人员。

吴桂英表示,长沙望城发生居民自建房倒塌事故,给人民群众生命财产安全造成了巨大损失,教训十分深刻。长沙市委、市政府将认真贯彻落实习近平总书记重要指示精神,坚持人民至上、生命至上,全力救治受伤人员,妥善做好安抚安置等善后工作。全面配合上级有关部门彻查事故原因,依法严肃追究责任,从严处理相关责任人,给全社会一个负责任的交代。市委、市政府将深刻汲取教训,深入开展安全生产大排查大整治,加大自建房安全专项整治力度,彻查隐患,严格执法,坚决守住安全生产的红线、底线。

■湖南日报全媒体记者 张福芳

湖南省长沙市中级人民法院

公告

本院已裁定受理湖南白云坡现代休闲农庄有限公司破产清算一案,并指定广东东君信律师事务所和北京市君泽君(长沙)律师事务所联合体为湖南白云坡现代休闲农庄有限公司管理人。湖南白云坡现代休闲农庄有限公司的债权人应在本公告发布之日起90日内向管理人申报债权,并书面说明债权数额、有无财产担保及是否属于连带债权并提供相关证据材料(联系方式:湖南省长沙市岳麓区麓云路268号梅溪湖创新中心1801-1802北京市君泽君(长沙)律师事务所,邹律师18508422360;曹律师17773121245)。未在上述期限内申报债权的,可以在破产财产最后分配前补充申报,但对此前已进行的分配无权要求补充分配,同时要承担为审查和确认补充申报债权所产生的费用。未申报债权的,不得依照《中华人民共和国企业破产法》规定的程序行使权利。湖南白云坡现代休闲农庄有限公司的债权人或者财产持有人应当向管理人清偿债务或交付财产。第一次债权人会议的地点、时间及方式将另行通知。特此公告。

二〇二二年四月二十九日

◆李卓遗失湖南省艺术学校音乐专业毕业证,毕业证号:010404192806,声明作废。

湖南省长沙市中级人民法院

公告

本院已裁定受理湖南橙子装饰设计工程有限公司破产清算一案,并指定广东东君信律师事务所和北京市君泽君(长沙)律师事务所联合体为湖南白云坡现代休闲农庄有限公司管理人。湖南白云坡现代休闲农庄有限公司的债权人应在本公告发布之日起45日内向管理人申报债权,并书面说明债权数额、有无财产担保及是否属于连带债权并提供相关证据材料(联系方式:湖南省长沙市岳麓区麓云路268号梅溪湖创新中心1801-1802北京市君泽君(长沙)律师事务所,邹律师18508422360;曹律师17773121245)。未在上述期限内申报债权的,可以在破产财产最后分配前补充申报,但对此前已进行的分配无权要求补充分配,同时要承担为审查和确认补充申报债权所产生的费用。未申报债权的,不得依照《中华人民共和国企业破产法》规定的程序行使权利。湖南白云坡现代休闲农庄有限公司的债权人或者财产持有人应当向管理人清偿债务或交付财产。第一次债权人会议的地点、时间及方式将另行通知。特此公告。

二〇二二年四月二十九日

◆刘童霞(父亲刘锋,母亲童丽勇)遗失出生医学证明,编号P430320063,声明作废。

湖南省长沙市中级人民法院

公告

本院已裁定受理中海油湖南能有限公司破产清算一案,并指定广东东君信律师事务所和北京市君泽君(长沙)律师事务所联合体为中海油湖南能有限公司管理人。中海油湖南能有限公司的债权人应在本公告发布之日起45日内向管理人申报债权,并书面说明债权数额、有无财产担保及是否属于连带债权并提供相关证据材料(联系方式:湖南省长沙市岳麓区麓云路268号梅溪湖创新中心1801-1802北京市君泽君(长沙)律师事务所,邹律师18508422360;曹律师17773121245)。未在上述期限内申报债权的,可以在破产财产最后分配前补充申报,但对此前已进行的分配无权要求补充分配,同时要承担为审查和确认补充申报债权所产生的费用。未申报债权的,不得依照《中华人民共和国企业破产法》规定的程序行使权利。中海油湖南能有限公司的债权人或者财产持有人应当向管理人清偿债务或交付财产。第一次债权人会议的地点、时间及方式将另行通知。特此公告。

二〇二二年四月二十九日

◆车永健遗失湖南省非税收入一般缴款书1份,编号3898792730,声明作废。

发展

- 到2025年,以县城为重要载体的城镇化建设取得重要进展
- 再经过一个时期的努力,在全国范围内基本建成各具特色、富有活力、宜居宜业的现代县城

深化体制机制创新 为县城建设提供政策保障

- 健全农业转移人口市民化机制
- 建立多元可持续的投融资机制
- 建立集约高效的建设用地利用机制

中办国办印发《意见》

推进以县城为重要载体的城镇化建设



扫码看全文

近日,中共中央办公厅、国务院办公厅印发了《关于推进以县城为重要载体的城镇化建设的意见》,并发出通知,要求各地区各部门结合实际认真贯彻落实。

《意见》指出,要坚持以人为核心推进新型城镇化,顺应县城人口流动变化趋势,选择一批条件好的县城作为示范地区重点发展,防止人口流失县城盲目建设。充分发挥市场在资源配置中的决定性作用,更好发挥政府作用,以县域为基本单元推进城乡融合发展,严格落实耕地和永久基本农

田、生态保护红线、守住历史文化根脉,防止大拆大建、贪大求洋,严格控制撤县建市设区,防范地方政府债务风险。

《意见》明确,到2025年,以县城为重要载体的城镇化建设取得重要进展,县城短板弱项进一步补齐补强,一批具有良好区位优势和产业基础、资源环境承载能力较强、集聚人口经济条件较好的县城建设取得明显成效,公共资源配置与常住人口规模基本匹配,特色优势产业发展壮大,市政设施基本完备,农民到县城就业安家规模不断扩大,县城居民生活品质明显改善。再经过一个时期的努力,在全国范围内基本建成各具特色、富有活力、宜居宜业的现代化县城,与邻近大中城市的发展差距显著缩小。

■据新华社

华为摘得马栏山地块,将建湖南区域总部 系长沙首宗新型工业用地



扫码看视频

三湘都市报5月6日讯 今日,记者从长沙公共资源交易中心官网获悉,华为技术有限公司以底价4385万元摘得了[2022]长沙市032号地块,折合楼面价约364元/㎡。值得注意的是,这是长沙首宗新型工业用地(M0)。

据悉,该地块位于开福区朝正垸,马栏山视频文创产业园用地范围内。宗地面积(出让面积)36543.71m²。由华为技术有限公司以底价竞得,成交价格4385万元。

该地块竞买条件较多,要求竞买人须

具有较强的科技创新研发能力,在核心技术方面拥有自主知识产权,累计专利申请数超过10万件,竞买人或其控股股东须连续三年(2019年、2020年、2021年)入选《财富》世界500强企业榜单等等。

据了解,此次华为在湖南建设的区域总部落在了长沙马栏山视频文创园内,该产业园是以实现数字视频金融服务、版权服务、软件研发为支撑的视频产业集聚区。有了华为区域总部的助力,其在打造全球极具竞争力的“中国V谷”方面,有了更进一步的底气。

■文/视频 全媒体记者 卜岚
实习生 王普

具有较强的科技创新研发能力,在核心技术方面拥有自主知识产权,累计专利申请数超过10万件,竞买人或其控股股东须连续三年(2019年、2020年、2021年)入选《财富》世界500强企业榜单等等。

据了解,此次华为在湖南建设的区域总部落在了长沙马栏山视频文创园内,该产业园是以实现数字视频金融服务、版权服务、软件研发为支撑的视频产业集聚区。有了华为区域总部的助力,其在打造全球极具竞争力的“中国V谷”方面,有了更